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Lefkios Zafiriou

From: Lefkios Zafiriou [lefkiosz@cytanet.com.cy]
Sent:  Tpitn, 3 Maprtiou 2009 6:26 Ty

Subject: RE: kalvos

From: Lefkios Zafiriou [mailto:lefkiosz@cytanet.com.cy]

Sent: Aeuréil 15 Zemeii)piou 2008 10:59 pu
To:
Subject: kalvos

AnunTen. KaANoTrEpa. EXETIKA e TRV aAAnAoypagia Tou KaABou rpérrel va BpeBei Auon yia 1o uAikd TTou arrékerral orn Bibliotheca
Vaticana kai ouykekpipéva ota Autografi Ferraioli(oUp@wva pe tov Vitti atroteAeital amé e€rjvra mepitrou xapTopuUAakeg).Otav ékave
v épeuva o Bitr , utrfipxe uAikd TTou dev fiTav TOTE TPOOITd OTNV EPEuva. ZTa OXETIKG SEATIA EIXE ETTIONUAVE ETTIOTOAES TTPOG TOV
KaABo Twv Platt, Pritchett kai Quinn, 11¢ omroleg TrpETel va eEa0PaANTOUpE.

1.Samuel Platt, Té00epig £MIOTOA(G. a) 17 PeBpouapiou 1818 , B) 30 AtrpiAiou 1818 , y) 21Maprtiou 1819, O) 21 louviou 1819 .

2.C. R. Pritchett , £& €mOTOAES . @) 24 AuyoloTou 1818, B) 11 Zemrepuppiou 1818 |, y) 28 OkTwpRpiou 1818 , ) 30 Aekepppiou 1818
€) 18 lavouapiou 1819 kai oT) 28 lavouapiou 1819 .

3. Edwart Quinn , pia emoToAr. 21 lavouapiou 1819 .

Ti 8a yivel hE TA TTAPTTOAAG OnpEIPATa , Ta oTroia eival EvBeEXOpEVO va pag Bonbricouv oTnv avelpeon AyvwoTwy oToixeiwy ( Maria
Thomas k.4.) ? MATIWS TTRéTrel va Yivel Epeuva oTa apxeia @idwy Tou? ( Charles Kemble , John Lee kai dAMwv ) .Etriong otnv ItaAia
( Francesco Benedetti ,Filippo Pananti k.d .) . 'Exovrag utréyn ta Afjppara rou eAdvBavav wg tov AlyouoTo Tou 2008 kail ipBav aTc
QWG HE TrEVIXPd péca oTn Asukwoia , vopidw agidel Tov KOTTO va CUVEXIOTET N EPEUVa TTOU (oWG PEPEI OTO PUG CTOIXEID YIa TNV TTPWTH
TOU yuvaika , TTOpTPETO , ETTIOTOAEG K. Q.

MNa rapadeiypa n diapovn Tou oto MNapiot , vopidw , Bev £XEl £XEI EPEUVNBET ETTAPKWIG.

Y& éxw Jahiogl Venceremos , aAAG Ba eTavéABw oUvTopa pE TO...aoTépl Tou TOE , THWVTAG £T01 TOV TTPOYOVO Tou atréd TRV Zakuveo .
2€ XANTETW,

A€UKIOG

5/5/2009





